

ФОТОФАКТ



Накануне празднования Дня защитника Отечества председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин по поручению главы региона возложил цветы к памятнику Маршалу Советского Союза Георгию Жукову. Затем перед собравшимися торжественным маршем прошли военнослужащие роты почетного караула Екатеринбургского гарнизона

Дома ёлки помогают

В посёлке Горноуральский прошёл окружной фестиваль зимних видов спорта среди сельской молодёжи

Галина СОКОЛОВА

Пятнадцать сёл и посёлков Горноуральского городского округа делегировали свои команды на зимний фестиваль. На свежем воздухе состязались молодые лыжники и футболисты, а в спортзале боролись за победу волейболисты, гиревики, шахматисты и мастера армрестлинга.

В летнее время у молодых сельчан забот хватает. Старшеклассники помогают родителям на огородных грядках, подрабатывают в трудовых отрядах. А вот зима – самое время для фестивалей, где можно похвалиться силой и удивить слаженностью командных действий. Место состязаний каждый год меняют, нынче принимающей стороной стал посёлок Горноуральский. Здесь есть все условия для развития разных видов спорта: открытый стадион, просторный ангар, корт. Селение окружает замечательный хвойный лес, где проложена лыжня.

Открывая фестиваль, ребята вместе вспомнили, какие в их сёлах произошли события, помогающие приобщать молодёжь к спорту. Так, в Николае-Павловском

большая стройка. Стадиону, который возводят по областной программе, не будет равных в сельской местности Среднего Урала. Преобразился ныне стадион в Черноисточинске. На поле смонтирована система водоотведения, построены раздевалки для спортсменов. В школе села Покровское отремонтирован спортзал. «Недавно наши спортсмены уже не в первый раз доказали, что они – лучшие, победы на областной спартакиаде сельской молодёжи, – с гордостью подытожил церемонию открытия главный судья соревнований Александр Черемных.

Сразу на нескольких площадках разгорелись спортивные страсти, которые держали в напряжении и участников, и болельщиков до позднего вечера. Упорная борьба развернулась среди гиревиков. Сельские силачи хорошо знают друг друга, равнение держат на кандидата в мастера спорта Руслана Вахрутдинова из Синегорского и опытных тяжелоатлетов из Новоасбеста Александра Суродина и Никиту Пеннина. Отличные результаты в этом виде показали николаопавловцы – четыре члена их команды увезли медали и грамоты. Армрестлинг тоже среди молодёжи в почете. Самое крепкое рукопожатие



Главный спор на футбольном поле вели ребята из Горноуральского и Николае-Павловского. Одержав победу, хозяева соревнований шутили: «Дома и ёлки помогают»

оказалось у Артёма Гуляцева из Петрокаменского. Его земляки также стали лидерами в легкой эстафете, волейболе и стритболе. В итоге юноши и девушки из Петрокаменского выиграли командное первенство.

Могут гордиться собой и спортсмены Горноуральского. Они стали первыми в шахматах и футболе. А главное – приняли участие во всех видах спортивных состязаний.

С уважением участники фестиваля отнеслись к делегатам из небольших населённых пунктов. В сёлах Бродово и Лая молодёжь совсем немного, но ребята приехали, показали себя во всей красе. Они не ограничились олимпийским принципом «Главное – участие», и увезли с собой несколько победных медалей.

Зона особого режима

1

В Нижних Сергах, правда, местный метизно-металлургический завод эту проблему решает. Он уже отсел подальше от своих соседей ряд семей из частных домов, купил им новые квартиры. Но до конца санитарная зона не создана и здесь. Причиной всему – традиционная плотная застройка. Почти во всех уральских городах жильё издавна строили рядом с заводами.

Между тем в министерстве природных ресурсов считают, что для решения проблемы есть и другой путь. Это – активнее модернизировать производство и благодаря этому снижать вредные выбросы. В этом случае можно рассчитывать на более узкую зону. Чем не плюс?

Без сомнения, санитарно-защитные территории могли

бы существенно снизить уровень загрязнений в городах. Было бы неплохо, если бы на это выделялись деньги и из бюджета. Возможно, в рамках областных целевых программ. Самым же теснее сотрудничать с экологами. И если уж обустривать зоны, то в виде лесополос, зелёных аллей, как это часто делают на Западе. Деревья – отличные поглотители вредных веществ и пыли. Задерживают, что не менее важно, и шум. Да и вид предприятия от зелёных насаждений становится привлекательнее. Весь пейзаж меняется! И это тоже важно.

Но пока проблема решается туго. Даже на таком известном предприятии как НТМК её удалось сдвинуть с мёртвой точки только через суд. И то вопрос, удалось ли?

Хозяйственные субъекты

Екатеринбург будет претендовать на звание самого благоустроенного города России

Алевтина ТРЫНОВА

В России стартовал конкурс на звание «Самого благоустроенного городского поселения», который проводится ежегодно министерством регионального развития РФ.

В конкурсе будут принимать участие муниципальные образования по шести категориям в зависимости от количества жителей – от столиц регионов до небольших посёлков. До начала марта профильным специалистам местных администраций предстоит оформить заявки на участие, в которых необходимо перечислить конкретные показатели по всем сферам городского хозяйства за 2011 год, такие как темпы строительства, наличие ветхого и аварийного жилья, обеспеченность автомобилистов парковочными местами, состояние дорог, качество воды, утилизация твёрдых бытовых отходов, доступность городской среды для маломо-

бильных групп населения и прочее. Кроме того, конкурсная комиссия будет обращать внимание на применение оригинальных решений в ландшафтном дизайне, архитектурно-композиционную завершенность и художественность застройки. Федеральное жюри сформирует из специалистов в области ЖКХ, архитектуры и градостроительства, санитарии и эпидемиологии, охраны природы и экологии, безопасности дорожного движения, охраны труда, а также из представителей общественных объединений и организаций. Итоги конкурса будут подведены во второй декаде июня.

Денежное вознаграждение за победу ожидается весьма существенное. В прошлом году призовой фонд составил сто миллионов рублей. В этом году сумма может быть увеличена в три раза. Об этом на торжественной церемонии чествования лауреатов, которая состоялась в ноябре 2011 года в министерстве регионального

развития РФ, заявил премьер-министр Владимир Путин. Отметим, что по условиям конкурса победители будут обязаны 90 процентов денежной премии направить на дальнейшее благоустройство муниципальной территории. Оставшиеся 10 процентов распределят между организациями, которые добились наивысших результатов за отчетный год.

Чиновники из администрации Екатеринбурга считают, что у города есть хорошие шансы на победу, несмотря на то, что в предыдущие годы попасть в список лидеров ему не удавалось. О некоторых конкурентных преимуществах пишет в своём блоге вице-мэр города Евгений Липович. Он отметил, к примеру, что за счёт привлечения муниципальной службы автовакуации в прошлом году удалось улучшить качество уборки снега и уменьшить период весенней распутицы, летом для мытья дорожных покрытий стали применять специальное средство, впервые

отменили ночное отключение фонарей на некоторых улицах и окончательно отказались от использования в городском освещении ламп накаливания.

Отметим также, что представители общественных организаций и волонтерских движений, которые проявляют инициативу в сфере городского благоустройства, относятся к конкурсу скептически, полагая, что это не что иное, как отчет чиновников перед чиновниками. Но вместе с тем многие волонтеры, особенно молодёжь, уверены, что сегодня очень важно не только взвешенно критиковать и контролировать муниципальные службы, но и учиться действовать самим, формируя актив гражданского общества. Кстати, по данным городского комитета по экологии и природоохране, в 2011 году число волонтеров-благоустроителей увеличилось более чем на 60 процентов.

Дело вернулось к прокурору

На пути к скамье подсудимых «сагринские» полицейские сделали остановку

Зинаида ПАНЬШИНА

Судебное рассмотрение уголовного дела в отношении сотрудников Верхнепышминского ОВД, которые обвиняются в халатности в связи с беспорядками в посёлке Сагра, отложено на несколько дней.

Напомним, в ночь на 1 июля в посёлок нагрянули на машинах для разборок с местными жителями три десятка вооружённых мужчин. Как уже установило следствие, это «войско» было нанято родственником Вячеслава Лебедева (он же Сергей Краснопёрлов), который, несколько лет скрываясь в Сагре от правосудия, не поладил с односельчанами. Местные дали налётчикам отпор, в результате возникшей перестрелки один из приезжих был убит.

27-летнего капитана полиции Вадима Зайниева обвиняют в том, что он проморгал зрелищный конфликт на подконтрольной территории и допустил возможность вооружённой разборки. По мнению следователей, халатность участкового позволила Лебедеву-Краснопёрову, находящемуся в федеральном розыске за тяж-

кое преступление, спокойно несколько лет проживать в Сагре. Также по статье «Халатность» обвиняется и 41-летний начальник милиции общественной безопасности по Верхнепышминскому району, подполковник полиции Сергей Зиновьев. В обвинительном заключении утверждается, что именно благодаря его попустительству участковый исполнил свои служебные обязанности в Сагре недостаточно ответственно.

Следователи подозревали в халатности и начальника ОВД Верхней Пышмы Марата Халимова. Ему вменялось в вину «длительное принятие мер по надлежащему контролю за деятельностью подчинённых сотрудников ОВД». Однако позднее обвинение было снято за отсутствием состава преступления.

В среду в Верхнепышминском горсуде состоялось предварительное заседание по уголовному делу в отношении Вадима Зайниева и Сергея Зиновьева. По решению судьи дело возвращено прокурору для устранения недостатков (нарушения требований уголовного процессуального кодекса в обвинительном заключении).

Как же нам не падать?

В авиакатастрофе близ села Кленовское виноват контрафакт

Зинаида ПАНЬШИНА

О том, какие неожиданные факты выявляют специалисты Уральской транспортной прокуратуры, рассказал на недавней пресс-конференции её глава Павел Кукушкин.

Это ещё не забыто: в июле минувшего года на окраине деревни Кленовской, недалеко от города Нижние Серги, произошло ЧП – упал вертолёт Ми-8, от полученных при этом травм погиб человек. Не исключено, что катастрофа случилась из-за присутствия в агрегатах воздушной машины контрафактных деталей. Как сказал Павел Кукушкин, в УрФО выявлено несколько вертолетов Ми-8 с контрафактными деталями «Видеогоризонт».

Также Уральская транспортная прокуратура выявила грубейшие нарушения в подготовке пилотов влётного училища в Бугруслане (филиал Санкт-Петербургского государственного университета гражданской авиации). По словам Павла Кукушкина, курсанты этого учебного заведения в Оренбургской области не проходили должным образом обучение на технике, преподаватели не имели необходимого образования. Прокурорская проверка установила: в рамках лётной подготовки вместо положенных по программе подготовки 150 часов выпускники провели в небе только половину этого времени!

В результате вмешательства прокуратуры под нож

пошли уже подписанные дипломы выпускников Бугрусланского училища 2007 и 2008 годов набора. Теперь студентам придется продлить свое обучение по одной, но самой главной дисциплине. Ведь, по данным международных организаций, около 80 процентов авиационных происшествий происходят по вине человека.

В училище поясняют: всею причиной – отсутствие финансирования со стороны Росавиации. Сейчас, по словам уральского транспортного прокурора, ситуация с этим налаживается. В распоряжение учебного заведения поступило 11 самолетов, произведены ремонты двигателей и воздушных судов.

Также в ходе пресс-конференции П.Кукушкин

покрытывал систему охраны железнодорожных объектов. Прокурорские проверки показывают, что она не вполне соответствует необходимым требованиям. По мнению уральского транспортного прокурора, хотя на железнодорожном вокзале Екатеринбурга безопасность обеспечивают усиленные наряды полиции и ЧОПовцев, а на основных входах и выходах зданий установлены металлодетекторы, называть это достаточным нельзя. Поэтому на территории вокзала планируют вскоре применить новые технические средства, которые помогут в борьбе с террористической угрозой и обычными нарушителями спокойствия.



Протяженность трассы составила 892 метра. Самые опытные гонки проходили ее за 55 секунд

В Тавде прошла «Ледовая дуэль»

На взлётной полосе Тавдинского аэропорта в минувшие выходные впервые прошли кольцевые любительские автогонки «Ледовая дуэль» на кубок главы города, сообщает портал www.tavda.org. В заездах приняли участие около тридцати спортсменов из Тавды, Арамлии, Екатеринбург и Тюмени. Гонки продолжались более семи часов.

Состязание проходило сразу в нескольких классах: «Классика», «Полный привод + Спорт», «Лада-стандарт». Для трёх любителей бешеной скорости организовали специальный женский заезд, который позволил определить главную автоледи Тавды, ею стала сотрудница местной администрации.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Деловой редактор номера: Виктор СМИРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
<http://www.oblgazeta.ru>
Полный индекс 53802, 73813
Лыжные — 09056, 73811

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юридический отдел — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primprint.ru>

Заказ 707
Тираж 76275
Сертифицирован «Национальный тиражный сервис»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

